11Iro

HWmMs: BUTAIUK
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.08.2009 15:18:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.08.2009 20:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/179828/answer/179829




B TakoM cnyyae Bam cnenyeT oOpaTHUTHCS K aHIPOJIOTY [AJIs OCMOTpa U 00CIefoBaHus C IIeJIbI0
BBISICHEHUS TIPUYUHBI YXYOIIEHUS 9peKuuu. [10 BEISICHEHUY TPUYUHEI MOXKHO OymeT momobpath
aIeKBaTHYIO TePAIIHIO.



